

РЕЦЕНЗІЯ

на основну освітню програму вищої освіти (ОПВО) за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної роботи»

Освітній рівень: магістр

Розробник: кафедра філософії мистецтв факультету культури і мистецтв Львівського національного університету імені Івана Франка

Освітня програма вищої освіти (ОПВО) розроблена на основі усіх необхідних нормативних і методичних документів. Термін освоєння програми – 1 рік і 4 місяці.

Загальний термін освоєння ОПВО відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України (Міністерства). Тривалість теоретичного навчання, практик, екзаменаційних сесій, підсумкової державної атестації та канікул також відповідає вимогам Міністерства. Загальний обсяг канікулярного часу в навчальному році відповідає вимогам і становить 10 тижнів, включаючи не менше 2 тижнів в зимовий період. Середній обсяг навчального навантаження на тиждень відповідає вимогам Міністерства.

Зміст ОПВО визначається навчальним планом, робочими програмами дисциплін, програмами практик, підсумкової державної атестації.

Наведені відомості про матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності відповідають вимогам Міністерства. Викладацький склад, залучений до реалізації програми, забезпечений атестованими кадрами відповідно до вимог Міністерства. Базова підготовка викладачів і досвід роботи в соціокультурній сфері, наукових організаціях відповідає вимогам Міністерства.

Навчальний план містить всі обов'язкові дисципліни навчального компонента (базові дисципліни за спеціальністю). З усіх дисциплін, передбачених робочим навчальним планом, є робочі програми. Робочі програми орієнтовані на досягнення кінцевої мети навчання, відповідають професійно-освітнім вимогам до підготовки випускників. При розробці робочих програм враховані вимоги Міністерства і роботодавця до обов'язкового мінімуму змісту дисциплін і до формування необхідних компетенцій. У робочих програмах вказані цілі і завдання вивчення дисципліни, подано докладний план вивчення дисципліни, сформульовані вимоги, які необхідно виконати для успішного проходження поточного контролю з дисципліни і проміжної атестації. Види занять і форми контролю з дисциплін відповідають заявленим цілям вивчення дисциплін. Робочі програми навчальних дисциплін містять також всю необхідну інформацію для організації самостійної роботи учнів: зазначено кількість годин, що відводяться на самостійну роботу по кожному розділу або теми, дані питання (теми) для самостійного вивчення, запропонований список навчальної, методичної літератури та періодичних видань (за необхідності) для самостійної підготовки.

У кожному блоці дисциплін за вибором присутні дві дисципліни, що забезпечує 100% наявність альтернативної дисципліни за вибором.

Обсяг дисциплін за вибором відповідає вимогам Міністерства. Навчальним планом передбачено всі встановлені Міністерством практики студентів. За всіма видами практик є робочі програми і методичні рекомендації для їх проходження.

Спірним представляється розподіл практик за семестрами. Педагогічна (асистентська) практика в 3-му семестрі нелогічна, тому що в представленій робочій програмі її мета формулюється як посилення освітньої підготовки студентів у зв'язку з вивченням дисциплін професійного циклу. У 3-му семестрі вся увага повинна бути зосереджена на виробничій практиці і підготовці випускової роботи. Виробнича (переддипломна) практика в 3-му семестрі вкрай потрібна, тому що студенти вже вивчили професійні дисципліни. На нашу думку, другу виробничу практику студенти могли б проходити пізніше і це має бути підготовка і захист випускових кваліфікаційних робіт, які необхідно виконувати в інтересах підприємств-роботодавців.

Представлена на рецензію ОПВО за спеціальністю 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності» відповідає вимогам Міністерства і Львівського національного університету імені Івана Франка і, загалом, може бути використана в навчальному процесі.

Рецензент:

директор
ПВП "Світло й Тінь"

посада, підприємство



В.В. Пилишак
ініціали, прізвище